

ZP.271.2.2018

Lipie, 31.01.2018 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ

W POSTĘPOWANIU O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA:

Remont mostu w miejscowości Danków

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 roku, poz. 1579) informuje, że w niniejszym postępowaniu wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia o następującej treści:

Pytanie 1.

Jakiego rodzaju ma być drzewo (gatunek) i jakiej klasy?

Odpowiedź do pytania 1:

Zgodnie ze specyfikacją techniczną rozdział 08 punkt 2.1.1 rodzaje i klasy drewna stosowanego do elementów drewnianych konstrukcji mostu powinny odpowiadać wymaganiom wg PN-92/S-10082. Z uwagi na charakter budowli do wykonania wszystkich elementów drewnianych należy użyć drewna klasy C30-C35.

Pytanie 2.

Jaki impregnat do drzewa należy zastosować?

Odpowiedź do pytania 2:

Zgodnie ze specyfikacją techniczną rozdział 08 punkt 2.1.4 wszystkie elementy drewniane powinny być zabezpieczone przed korozją olejem impregnacynym metodą ciśnieniową w autoklawach.

Z up. Wójt

mgr Ewa Brzózka
SEKRETARZ GMINY